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Conversion titres au porteur 

 

Une taxe sera appliquée à l’occasion de la conversion des titres au porteur en titres 

dématérialisés et/ou en titres nominatifs. 

 

Le montant de la taxe est fixé à 1 % pour les conversions réalisées au cours de l’année 

2012 et à 2% pour les conversions réalisées au cours de l’année 2013. 

 

Il y a lieu d’agir avant le 31 décembre 2011 et plus particulièrement vérifier s’il y a lieu 

d’effectuer une modification des statuts. 

 

*** 

 

Omzetting aandelen aan toonder  

 

De omzetting van aandelen aan toonder in de gedematerialiseerde aandelen en/of in 

aandelen op naam zal een taks ondergaan. 

 

De taks wordt vastgelegd op 1% voor de omzettingen die in de loop van 2012 zullen 

worden uitgevoerd, en op 2% voor de omzettingen die in de loop van 2013 worden 

uitgevoerd. 

 

Er dient bijgevolg voor 31 december 2011 actie ondernomen te worden, waarbij in eerste 

instantie dient nagegaan  of een statutenwijziging noodzakelijk is. 

 

*** 

 

Conversion of bearer shares 
 

A tax will be levied for the conversion of bearer shares into dematerialised or registered 

shares. 

 

The tax will be 1% for conversions in 2012 and 2% in 2013. 

 

Action needs to be taken before 31 December 2011, and more precisely, one has to 

examine if a modification of the articles of association of the company is necessary, in 

this prospective.  

 

*** 
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